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A Savio Szent Domonkos Katolikus Általános Iskola és Óvoda békéscsabai 8. osztálya, illetve 

a Kamuti Telephely felső tagozatos tanulói 2022. május 19. és 22. között a Határtalanul 

program keretein belül erdélyi kiránduláson vettek részt.  

A program elsődleges célja a Magyarország határain kívül élő magyarság megismerése és a 

magyarországi és külhoni magyar fiatalok közötti kapcsolatok kialakítása illetve erősítése volt.  

Az előkészítő órákon megismertük Erdély földrajzi nevezetességeit, történelmi múltját 

(különös tekintettel a Rákóczi korra) és jelenét, hagyományaikat, irodalmi és művészeti 

alkotásokkal színesítve a foglalkozást. Osztályfőnöki óra keretében keltettük fel az érdeklődést, 

és nyújtottunk tájékoztatást a tanulmányi kirándulás programjáról. 

Már több alkalommal jártunk Marosfőn (itt volt a szállásunk), amelynek elhelyezkedése 

ideális, hiszen nagyon sok látnivaló viszonylag közel van, de már helyben is akad néhány 

látnivaló (A Maros forrása, a Fekete-Rez csúcs, vagy a Marosfői Nagyboldogasszony Ortodox 

Kolostor). 

A kirándulás közvetlenül kapcsolódott a részt vevő tanulók által tanult egy vagy több 

tantárgyhoz. A Békás-szorosban elképedtek azon, hogy a víz micsoda munkára képes, hogy 

még a sziklában is utat tör magának (alföldi gyerekek földrajzi tapasztalása). A biológiát 

illetően a hegyvidék növényvilágának függőleges övezetességét figyelték meg, és medvével is 

„szerettek volna” találkozni. 

Ahogy megérkeztünk az osztályfőnök vezetésével az elkészült fényképek és videók alapján a 

résztvevő tanulók megosztották élményeiket, tapasztalataikat, értékelték az utazás 

megvalósulását. Ezen az órán megterveztük a témanap forgatókönyvét, kiosztottuk a 

feladatokat, szelektáltuk a fényképeket, felvételeket.  

Hazaérkezés után pár nappal NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS - HATÁRTALANUL címmel 

témanapot tartottunk. Vetítéssel, képes beszámolóval kezdtünk. Célunk, hogy azt a sok 

élményt, tudást, értéket, amit az út során kaptunk átadjuk a többieknek. Ebben a programban 

természetesen azok a diákok is részt vettek, akik nem utaztak; ez így motiváló lehet a számukra 

is a következő években történő Határtalanul programhoz. 

Mindenki jól érezte magát! Köszönjük a lehetőséget! 
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